Oficio Nro, CE-012-2016

Cayambe, mayo 10 del 2016

Señora:

BEATRIZ IRENE RIVERA ARGOTI

Cayambe.

De mi consideración.

Mediante escritura de constitución de la Compañía OPERADORA LOGISTICA DE TRANSPORTE "ENTRECARGAS" S.A. Celebrada el 10 de mayo del 2016 ante la Notaria Doctora PATRICIA VARGAS PADILLA, Notaria tercera del Cantón Cayambe, de acuerdo a la CLAUSULA SEXTA.- DISPOSICION TRANSITORIA, me es grato participarle que por unanimidad ha sido designado como GERENTE GENERAL de la misma, por el lapso de DOS AÑOS. Entre varias de sus atribuciones consta que: Tendrá Representación legal de la compañía en forma individual, presentará informes de labores ante la junta general de accionistas, cumplirá y hará cumplir las resoluciones de la junta general de accionistas tal como lo dispone el Articulo Vigésimo Noveno del Estatuto Social.

De usted muy atentamente,

Carlos Alberto Escobar Males.

CI. 1704906773

PRESIDENTE

ACEPTO: El nombramiento de GERENTE GENERAL de la Compañía OPERADORA LOGISTICA DE TRANSPORTE "ENTRECARGAS" S.A. Cayambe, mayo 10 del 2016.

Beatriz Irene Rivera Argoti

GERENTE GENERAL

CC. 1713218590

EGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTON CAYAMBE

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

No Trámite:568217

Título Documento Privado Documento Privado. Cantón: Cayambe Notaria: TERCERA DE CAYAMBE Fecha De Elección: 10/MAYO/2016 Fecha De Celebración Escritura: 10/MAYO/2016

QUE RESPECTO AL DOCUMENTO PRESENTADO SE PRACTICARON LAS SIGUIENTES INSCRIPCIONES:

Inscripciones Registradas

Inscripción de: NOMBRAMIENTO GERENTE GENERAL

Registro: Nombramientos

No Identificación: 3271702 163280 OPERADORA LOGISTICA DE TRANSPORTE "ENTRECARGAS" S.A.

/ Societario / Societario /

Parroquia: Cayambe Cantón: Cayambe

Capital: 800 Acciones/Participaciones: 800 Valor: 1 Total: 800

Comparecientes

No Id.	Nombre	Сопрагесе	Estado Civil	ld
163274	OPERADORA LOGISTICA DE TRANSPORTE ENTRECARGAS S.A.	Compañía	Ninguno	3271702
1713218590	RIVERA ARGOTI BEATRIZ IRENE	Gerente General	Casado	3271702

Observaciones:

NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑIA OPERADORA LOGISTICA DE TRANSPORTE "ENTRECARGAS" S.A. POR EL LAPSO DE DOS AÑOS.

Larguero\Jquishpe\Wvasquez\

REGISTRO DE LA PROPILDAD Y MERCANTIL DEL CANFERRISTRADOR MERE

Msc. Dr. Milton H. Caluguillin